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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 
 

On-line навчання стало всесвітнім трендом з 2018 року. Ця сфера стрімко ро-
звивається на підставі використання новітніх технологій та підходів, які відпові-
дають вимогам часу. Сьогодення, в умовах карантинних заходів COVID-19 ство-
рило умови для впровадження дистанційного навчання в учбовий процес. Така 
форма спілкування «викладач-студент» значно демократизує учбовий процес та 
створює умови для максимальної ініціативи студента.  

Завдяки адміністрації Державного закладу «Дніпропетровська медична ака-
демія Міністерства охорони здоров’я України» за короткий термін були створені 
умови проведення учбового процесу в on-line форматі. При підготовці цього фо-
рмату навчання були створені сайти для підготовки студентів до практичних за-
нять, які забезпечують вільний доступ до всіх навчальних матеріалів, що відпові-
дають учбовому плану підготовки студентів з внутрішньої медицини. Останні 
включають: сучасні клінічні рекомендації та настанови, лекції з відповідної тема-
тики, клінічні задачі, тестовий контроль. Студент має можливість ознайомитися з 
теоретичним матеріалом відповідної теми, за визначений термін вирішити ситуа-
ційну клінічну задачу, та надіслати її викладачу. Під час on-line спілкування ви-
кладач проводить обговорення проблеми, ставить запитання та оцінює рівень 
знань. Індивідуально з кожним студентом обговорюється вирішення клінічної за-
дачі: правильність обґрунтування клінічного діагнозу та його формулювання на 
підставі скарг, анамнезу захворювання та об’єктивного статусу, а також призна-
чення плану обстеження та лікування, визначення захворювань для проведення 
диференційної діагностики та заходів профілактики. 

З метою поглиблення знань студентів та набуття навичок самовдосконалення 
кожен студент має підготувати презентацію з диференційної діагностики та су-
часних підходів ведення хворих відповідно тематиці заняття. Для підвищення 
ефективності on-line освіти необхідно чітко формулювати проблему та методи її 
вирішення, але не регламентувати шляхи та варіанти пошуку рішення.  

На підставі обговорення теоретичних питань, вирішення клінічної задачі, пе-
ревірки тестових завдань, обговорення наданих презентацій студент отримує ін-
тегровану оцінку. Дистанційна форма навчання формує умови для створення но-
вого формату відносин «викладач-студент». 
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